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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 51 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 7/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο Δίκτυο Πόλεων Β40 Balkan Cities 

Network και ορισμός εκπροσώπου. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 11 του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 

18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη 

με αρ. πρωτ. 6457/07-02-2025 πρόσκληση της Προέδρου αυτού η οποία έγινε κατά τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει και της αριθμ. 

98/26-01-2024 Εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Καρυστιανού – Γκολφινοπούλου Γαρυφαλλιά, 

ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας Χρήστος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) 

Απρίλη Αγορίτσα, 6) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 8) Γερογιώκας 

Ηρακλής, 9) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 10) Γούλα Ευρυδίκη, 11) Δαλαμπύρας Παναγιώτης, 12) 

Δεληγιάννης Δημήτριος, 13) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 14) Ζαούτσος Γεώργιος, 15) Καλαμπαλίκης 

Κωνσταντίνος, 16) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 17) Καραβάνα Ιωάννα, 18) Καρτσαφλέκης 

Αριστείδης, 19) Κέλλας Αχιλλέας, 20) Κουρδής Αναστάσιος, 21) Κρίκης Πέτρος, 22) Κυριτσάκας 

Βάιος, 23) Λαμπρούλης Αριστείδης – Παναγιώτης, 24) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 25) Μαβίδης 

Δημήτριος, 26) Μπασδέκη Νικολέττα, 27) Νταής Παναγιώτης, 28) Παπαλέξης Ευάγγελος, 29) 

Πράπας Αντώνιος, 30) Ρετσιάνης Θωμάς, 31) Σιαματά – Μπούτλα Ελένη, 32) Σούλτης Γεώργιος, 

33) Τερζούδης Χρήστος, 34) Τζατζάκης Φώτιος, 35) Τολίκας Μιχαήλ, 36) Τσακίρης Μιχαήλ και 

37) Τσουμάνης Ελευθέριος καθώς και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων, Φαλάνης 

Λυγούρας  Κωνσταντίνος και Λουτρού Μπελαής Θεόδωρος 

 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 2) 

Διαμάντος Κωνσταντίνος, 3) Μητροδήμος Βασίλειος, 4) Παναγιώτου Ιωάννης, 5) Παπαδοπούλου 

Ελισσάβετ και 6) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

43 παρευρίσκονταν οι 37, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Αθανασίου Μαμάκου. 

 

ΑΔΑ: ΨΘ75ΩΛΞ-Η26
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Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: 

Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο Δίκτυο Πόλεων Β40 Balkan Cities Network και 

ορισμός εκπροσώπου και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Tη με αρ. πρωτ. 6298/06-02-2025 εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Μαμάκου 

Αθανασίου, η οποία έχει ως εξής: 

Το B40 Balkan Cities Network ιδρύθηκε τον Νοέμβριο του 2021 στην Κωνσταντινούπολη, 

με στόχο την ενίσχυση της ειρήνης και της δημοκρατίας στην περιοχή των Βαλκανίων, καθώς και 

τη συνεργασία των μελών του στους τομείς της οικονομίας, της καινοτομίας, της βιώσιμης 

ανάπτυξης και του πολιτισμού. 

 Η πρωτοβουλία που πήρε τότε ο Δήμαρχος Κωνσταντινούπολης, Εκρέμ Ιμάμογλου, είναι 

πολύ σημαντική όχι μόνον γιατί δεκάδες Βαλκανικές πόλεις συμμετέχουν σε ένα δίκτυο με 

ανταλλαγές καλών πρακτικών για θέματα που είναι κοινά, όπως η ενεργειακή κρίση, η κλιματική 

αλλαγή, ο τουρισμός, ο πολιτισμός, η διασύνδεση μεταξύ των πόλεων και των χωρών, αλλά και 

γιατί αναδεικνύει ένα κοινό όραμα συνεργασίας στα Βαλκάνια. 

 Το Δίκτυο Βαλκανικών Πόλεων B40, έχει δεσμευτεί να προάγει την κατανόηση με ισότητα 

και χωρίς αποκλεισμούς, να σέβεται τη διαφορετικότητα και να παράγει ολοκληρωμένες λύσεις για 

τα κοινά προβλήματα των τοπικών κυβερνήσεων στα Βαλκάνια. Ενισχύοντας τη συνεργασία 

μεταξύ των βαλκανικών πόλεων, στοχεύει να συμβάλει σε ένα περιβάλλον ειρήνης και ενότητας. 

 Στο δίκτυο συμμετέχουν πολλοί δήμοι της χώρας: Θεσσαλονίκης, Πειραιά, Τρικκαίων, 

Πατρέων, Χαλκίδας, Καλαμάτας, Χανίων, Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Καλλιθέας, Νέας Σμύρνης, 

Κηφισιάς, Αγ. Δημητρίου, Αιγάλεω, Ζωγράφου, Π. Φαλήρου, Κορυδαλλού, Παλλήνης, Βέροιας, 

Κοζάνης, Καρδίτσας, Ρεθύμνου, Κορίνθου, Μυτιλήνης, Χίου, Κέρκυρας, Άργους, Ορεστιάδας, 

Λευκάδας, Καρπενησίου. 

Συμμετέχουν επίσης δήμοι Βαλκανικών χωρών όπως : 

Βελιγράδι, Κονστάντζα, Κωνσταντινούπολη, Σμύρνη, Κότορ, Σόφια, Σκόδρα, Σπλίτ, Τίρανα, 

Βελίκο Τάρνοβο, Ζάγκρεμπ, Σκόπια, Σαράγεβο, Πρίστινα, Νις, Αδριανούπολη, Μπουργκάς, 

Τσανάκαλε κ.α. 

 Θεωρώντας ότι η πόλη μας πρέπει να συμμετάσχει σε αυτή την προσπάθεια και με 

δεδομένο ότι στις 23-25 Φεβρουαρίου 2025 πραγματοποιείται η σύνοδος του Β40 στην Σόφια, με 

κεντρικό θέμα την καινοτομία, τη βιωσιμότητα και την πράσινη μετάβαση στα Βαλκάνια, 

υποβάλαμε σχετική αίτηση, προκειμένου ο Δήμος μας να γίνει μέλος του Δικτύου B40.  

 Πιστεύουμε ότι με τον τρόπο αυτό θα ανοιχτούν περισσότερες ευκαιρίες για τη Λάρισα, σε 

νέους τομείς συνεργασίας με επίκεντρο την αναστροφή των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής 

και την ενίσχυση της τοπικής δημοκρατίας και των σχέσεων καλής γειτονίας στην περιοχή μας. 

 Μετά τη θετική απάντηση του δικτύου και προκειμένου η πόλη μας να ανακηρυχθεί μέλος 

του Β40,  

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
την έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων  στο Δίκτυο 

Πόλεων Β40 Balkan Cities Network και τον ορισμό του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Αθανάσιου 

Μαμάκου ως εκπροσώπου του Δήμου μας. 

Στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση μπορούν τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να 

αναζητήσουν περισσότερες πληροφορίες για το Δίκτυο Β40 και τις δράσεις από την ημέρα 

δημιουργίας του μέχρι και σήμερα. 

https://b40network.org/v2/participating-cities/ 

 

3. Τη διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου και Λαμπρούλη Αριστείδη – 

Παναγιώτη. 

 

 

https://b40network.org/v2/participating-cities/
https://b40network.org/v2/participating-cities/
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

1. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στο Δίκτυο Πόλεων Β40 Balkan Cities 

Network και  

 

2. Ορίζει ως εκπρόσωπο του Δήμου Λαρισαίων στο Δίκτυο Πόλεων Β40 Balkan Cities 

Network, το Δήμαρχο Λαρισαίων κ. Αθανάσιο Μαμάκο. 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ   ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ  

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ   ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΔΑ: ΨΘ75ΩΛΞ-Η26
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